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V srpnu byl slavnostně 
zahájen provoz nového par-
koviště u břeclavské nemoc-
nice, které slouží veřejnosti 
i zaměstnancům zdravotnic-
kého zařízení.

N ové pa r kov i š tě na bízí 
264 míst, z toho 80 slouží per-
sonálu nemocnice. Výstavba 
byla zahájena v březnu letoš-
ního roku a město přišla na 
14 781 116 korun. 

Výstavbu bylo možné usku-
tečnit díky dobré spoluprá-
ci města s J ihomoravským 
krajem. Pozemky pod parko-
vištěm totiž původně byly kraj-
ské. "Podařilo se nám od kraje 
získat pozemky, které by urči-
tě mohl výhodně prodat de-
veloperům. Nicméně jsme se 
dohodli na výměně za naše po-
zemky, které byly pod střední-
mi školami, které vlastní kraj. 
Parkoviš tě v yřeší problém 
s parkováním v lokalitě u ne-
mocnice i v přilehlých ulicích," 
uvedl místostarosta Jaroslav 

Válka, který společně s kolegy 
z vedení města, zástupci kraje 
a břeclavské nemocnice slav-
nostně přestřihl pásku.

Součástí výstavby bylo i vy-
budování veřejného osvětlení 
a výsadba několika tisíc kusů 
trvalek. K úplnému dokonče-
ní ještě chybí výsadba stromů, 
která se uskuteční až na pod-
zim, kdy budou vhodnější kli-
matické podmínky. 

Všechna parkovací místa 
jsou tvořena zasakovací dlaž-
bou (stejně jako na všech budo-
vaných parkovištích ve městě), 
aby se dešťová voda z této vel-
ké plochy dostala zpět do půdy 
a neodtékala bezúčelně kana-
lizací.

Za parkování zaplatí moto-
risté stejnou sazbu jako u ne-
daleké polikliniky, tedy pět 
korun za 30 minut, deset ko-
run za tři hodiny (v pracovní dny 
od 7 do 17 hodin, v sobotu od 
7 do 13 hodin). 

(juh, foto dav)

Stoleté Anně Jarošové v břeclavském domově seniorů blahopřál 
k významnému jubileu břeclavský starosta Pavel Dominik společně 
s místostarostou Jaroslavem Válkou, k blahopřání se přidal i ředitel 
domova seniorů David Malinkovič, který jubilantce slíbil ohňostroj 
a společnou oslavu před zraky klientů domova. Jaký je její recept na 
dlouhověkost: Bůček, tlusté maso, málo vody a práce na poli. Alespoň 
tak jej popisuje její syn Tomáš. „Maminka je vyučenou kadeřnicí, ale 
prakticky celý život pracovala v zemědělství. Po sedmdesátce ještě jez-
dila na bramborovém kombajnu,“ vypráví Tomáš Jaroš. Stoletá Anna je 
vitální, plná optimismu, ve sto letech už jí ale příliš neslouží zrak a sluch. 
Blahopřejeme a rovněž přejeme mnoho energie do dalšího žití.   (dav)
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Na začátku srpna byla zkolau-
dována nová parkovací věž pro 
kola a ve druhé polovině prázdnin 
ji tak mohli využívat Břeclavané 
i turisté. Ve věži lze zaparkovat 
102 kol nebo elektrokol a 16 kol 
dětských. Jedno zaparkování trvá 
od přistavení kola k věži po vydá-
ní parkovacího lístku 16-23 vteřin 
(podle patra, do kterého automa-
tický výtah kolo umístí). Platí se 
až po vyzvednutí kola, sazba je 

5 Kč za 24 hodin. Držitelé In-karty 
Českých drah mají prvních 24 ho-
din parkování zdarma. Platit lze 
pouze mincemi všech velikostí, 
automat vrací drobné. Prostor ve 
věži i před ní je neustále monito-
rován kamerami městské poli-
cie, takže cyklisté mají svá kola 
v naprostém bezpečí. Před věží 
mohou cyklisté použít pumpu 
k nafoukání kola, k dispozici je 
také nabíječka elektrokol. 

"Zkušenosti z jiných měst 
(naše věž je sedmá v ČR) uka-
zují, že zájem o parkovací věže 
je, věřím tomu, že i Břeclavané 
tuto službu ocení a budou par-
kovat především dražší kola 
a elektrokola tímto bezpečným 
způsobem," uvedl břeclavský 

místostarosta Svatopluk Pěček.
Projekt byl zrealizován za finanč-
ní podpory poskytnuté z Integro-
vaného regionálního operačního 
programu. Podpora činila 10,7 mi-
lionu Kč, z toho prostředky EU ve 
výši 10,1 milionu Kč. 

(juh, foto dav)

Bezpečné parkování kol u nádraží za hubičku

Babybox zachránil první dítě Nové semafory: 
Plynulejší provoz

Jedna z nejdůleži-
tějších investičních akcí 
břeclavské radnice, re-
konstrukce semaforů 
na šesti křižovatkách 
mezi Poštornou a Sta-
rou Břeclaví, byla v srp-
nu úspěšně ukončena. 
Zkušební provoz měl 
za úkol doladit zele-
nou vlnu, umožňující 
co nejplynulejší průjezd cent-
rem města.

"Detaily provozu semaforů 
na jednotlivých křižovatkách se 
pravidelně dolaďovaly už během 
rekonstrukce na kontrolních 
dnech, kterých se kromě zástup-
ců města a dodavatele účastnila 
firma provádějící stavební dozor, 
dopravní policie a zástupci Ty-
flocentra (centrum pro nevido-
mé občany). Probírali jsme zde 
také všechny připomínky a pod-
něty občanů k provozu nových 
semaforů," uvedl k průběhu re-
konstrukce semaforů břeclavský 
místostarosta Svatopluk Pěček. 
Celá rekonstrukce podle něj pro-
bíhala bez problémů a ve stano-
vených termínech.

Rekonstrukce světelného do-
pravního značení byla zahájena 
5. března letošního roku, radni-
ce do ní investovala 11,5 milionu 
korun. V průběhu září bude ještě 
provedena i modernizace sema-
forů na samostatné křižovatce 
u Fučíkova mostu, se kterou se 
původně v letošním roce nepo-
čítalo. "V rámci sjednocení svě-
telné signalizace ve městě zde 
budou vyměněna původní světla 
za spolehlivější LED světla, řadič 
a tlačítka pro chodce. Zároveň 
zde bude na žádost hasičů ob-
novena možnost změny režimu 
semaforů v návaznosti na výjezd 
požárních vozidel k zásahu," vy-
světlil místostarosta.  

(juh, foto dav)

Má to smysl. Tato slova určitě 
přišla na mysl téměř všem, kteří 
se dozvěděli o záchraně prvního 
dítěte břeclavským babyboxem 
u nemocnice. Na konci červen-
ce někdo právě do břeclavského 
babyboxu odložil chlapečka, kte-
rý vážil 2,2 kg a měřil 46 cm. Po 
zdravotní stránce byl chlapeček 
zcela v pořádku. Dali mu jméno 
Pavel po doktorovi, který jej z ba-
byboxu vyjmul. Břeclavský baby-
box byl zprovozněn v roce 2015 
a malý Pavlík se stal 173 dítětem 
odloženým v babyboxu během 
13 let fungování sítě.  

S myšlenkou uvést babybox 
do praxe v Břeclavi přišel mís-
tostarosta města Zdeněk Urban. 
„Nebylo jednoduché tuto my-
šlenku uvést do praxe. Narazili 
jsme i na nesouhlas části lékař-
ské veřejnosti. Někteří lékaři nám 

tvrdili, že babyboxy jsou špatným 
řešením, protože každé dítě má 
právo znát svou genetickou vý-
bavu, a my jim to chceme ode-
přít.  Já jsem ale usiloval o to, 
abychom tuto krajní alternativu 
matkám v nouzi umožnili. Jed-
nal jsem zejména s Ludvíkem He-
ssem, duchovním otcem projektu 
babyboxů, jednal jsem na kraji, 
který je zřizovatelem břeclavské 
nemocnice. Město Břeclav pod-
pořilo vybudování tohoto zařízení 
darem 150 tisíc korun a v prosin-
ci 2015 byl břeclavský babybox 
dán do provozu. Malý Pavlík nám 
ukázal, že babybox má smysl. Nej-
sem vůbec šťastný z toho, že tam 
někdo odložil své dítě, na druhé 
straně jsem šťasten za to, že dítě 
neskončilo nějakým tragickým 
způsobem,“ vysvětlil místosta-
rosta.  (juh, dav)
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Vážení 
obyvatelé 
Břeclavi, 

v  r u k o u 
držíte prav-
děpodobně 
poslední vý-
tisk Radnice, 
která v yjde 

před říjnovými volbami do zastu-
pitelstva města Břeclavi. Dovolte 
mi proto se pouze krátce zamyslet 
nad uplynulými čtyřmi roky. Když 
se nyní dívám na programové pro-
hlášení, které se naše koalice na 
začátku volebního období zavá-
zala splnit, mohu s potěšením 
konstatovat, že jsme splnili drti-

vou většinu toho, co jsme Břec-
lavanům slíbili. Dovolím si tvrdit, 
že to každá radnice rozhodně říci 
nemůže. Na prahu nových voleb 
proto stojíme pevně na nohou 
a nemusíme kličkovat s výmlu-
vami proč se to či ono nepodařilo.

Břeclav má dobře nastarto-
váno a těší se nejlepšímu zdraví 
v historii. Vybudovali jsme nové 
cyklostezky, nová a velice po-
třebná parkoviště o celkové ka-
pacitě kolem šesti set míst, které 
před námi nikdo neřešil. Opravili 
jsme mnohé potřebné komuni-
kace, ale také veřejné prostory 
u sídlišť. Dařilo se nám obnovit 
a vystavět dětská a školní hřiště, 
výrazné podpory se dostalo seni-
orům, kteří si ji zaslouží. Dopravě 
významně ulehčily nové sema-
fory a tak bych mohl pokračovat 
dál a dál. Výčet všech investičních 
akcí, které jsme zdárně dotáhli do 
konce, je skutečně dlouhý. 

Pro Břeclavany proto chystá-
me brožuru, kde se budou moci 
přesvědčit o tom, co jsme pro 
Břeclav a její obyvatele v posled-

ních letech udělali. A to je k lidem 
fér. Fér k příznivcům i odpůrcům 
současného vedení radnice. Ne-
máme zapotřebí pomlouvat jiné, 
raději za nás necháme hovořit 
naši práci. O nejnovějších poči-
nech města občany Břeclavi také 
pravidelně informujeme na strán-
kách Radnice a na facebooku. 
Každý si tak může udělat o práci 
města představu sám. 

Před volbami se v našem měs-
tě zcela jistě vyrojí mnohé lživé 
a pomlouvačné materiály. Již 
jsem zaznamenal několik poku-
sů různých iniciativ přivlastnit si 
práci, kterou jsme s kolegy v ko-
alici za poslední roky pro Břeclav 
odvedli. Nedělám si žádné iluze 
o tom, že tento nekalý boj nebu-
de pokračovat. Věřím ale, že lidé 
jsou už přesycení populistických 
agresorů, kteří toho příliš nedoká-
zali a na místo toho je jejich voleb-
ním tahákem poplivat všechno 
a všechny. Přeji Vám všem dobrou 
ruku při volbách. 

Ing. Pavel Dominik
starosta Břeclavi   

Břeclav má nastartováno dobře.  
Těší se nejlepšímu zdraví ve své historii

Klima se mění. Břeclav 
zkouší zavlažovací vaky

Suché a horké letní klima, kte-
ré v posledních letech sužuje re-
publiku, nutí města přemýšlet 
jinak než dříve. „Potřeba výsadby 
stromů s velkou korunou, která 
zastíní větší prostory, je nutkavěj-
ší než kdy dříve. Proto je výsadba 
dubů nebo javorů a dalších ne-
dílnou součástí nových projektů 
parkovišť a úprav veřejných pro-
stranství. Mimo to stromy vysa-
zujeme efektivně na místa, která 
to potřebují, a výsadbu konzul-
tujeme se zahradní architektkou 
s mnohaletou praxí,“ vysvětluje 
starosta Břeclavi Pavel Dominik. 

Součástí úspěšné výsadby 
stromů je jejich zálivka. Tu pro-
vádí v Břeclavi společnost AVE. 
Týká se asi pěti set stromů. V tro-
pických teplotách křižuje Břeclav 
denně několik multikár s kubí-
kovou nádrží, které zalévají ze-
leň od brzkého rána do večera. 
Sucho v kombinaci s teplotami 
blížícími se nezřídka k pětatřice-
ti stupňům ve stínu ale i přes řád-
nou zálivku někdy vykoná své. 
I přes řádnou péči se tak může 
stát, že mladý stromek nevydrží 
a uschne. Takových stromů je ale 

naprosté minimum, obvykle ma-
ximálně cca 1-2 kusy na 40 vysa-
zených. Výjimečně se může stát, 
že mladý stromek zlomí vítr, se-
schnutí stromu je možné i proto, 
že stromky někdo otráví. I to se 
bohužel někdy děje.

P rot i  us ychání  m l ad ých 
stromků v horkém a suchém 
počasí nyní společnost AVE ve 
spolupráci s břeclavskou radni-
cí nasadila 60litrové zavlažova-
cí pytle, které jste mohli vidět na 
několika místech Břeclavi, a které 
se osvědčily i v jiných evropských 
městech.  „Zavlažovací vaky jsou 
společným pilotním projektem 
města a společnosti AVE. Chce-
me tak eliminovat následky ka-
tastrofálního sucha, které letos 
panuje. Vak funguje jako určitá 
forma kapkové závlahy, obep-
ne se kolem stromu, napustí se 
zhruba 60 litry vody a ta potom 
po dobu až 10 hodin perforace-
mi ve dně vaku vytéká, vsakuje 
do země a zavlažuje kořenový 
systém. Zatím firma AVE koupi-
la třicítku těchto vaků. Pokud se 
osvědčí, pořídíme vaky na další 
stromy,“ doplnil starosta   (dav)
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V březnové Radnici jsme vás informovali, že na základě podnětu 
břeclavské radnice se Lesy ČR rozhodly opravit Lipinskou cestu v Kančí 
oboře, kterou často používají cyklisté, putující mezi Charvátskou Novou 
Vsí a centrem Břeclavi. Přání se stalo skutečností a od července je tato 
lesní cesta opravena ke spokojenosti občanů a cykloturistů. 

„Po vzájemné dohodě v rámci velmi dobré spolupráce Lesy ČR ještě 
opravily další významnou lesní cestu od Charvátské Nové Vsi po kap-
li Svatého Huberta, která přímo navazuje na vloni opravenou cestu od 
zámečku Rendez vous do Valtic. Takže nyní mohou cyklisté bezpečně 
jezdit od jara do podzimu do Valtic mimo pro cyklisty nebezpečnou sil-
nici I/40,“ pozval cyklisty k příjemné projížďce břeclavský místostarosta 
Svatopluk Pěček.  (juh)

MUDr. Alena BARTOŠOVÁ
oznamuje, že od 1. 9. 2018   NOVĚ ORDINUJE 

v gynekologické ambulanci v 1. patře Polikliniky Břeclav

Registrujeme a objednáváme pacientky 
na tel.: 606 188 211

www.gynbreclav.cz

Nová Rovnice je pokřtěná

Lesní cesty opraveny

Křest v podobě hodek a Babských hodů mají za sebou reprezentativ-
ní prostory poštorenské Rovnice. Při slavnostním otevření nechyběl ani 
lichtenštejnský princ Wolfgang. Tradiční prostory, ve kterých Poštorané 
slaví a pořádají mnohé své akce, se letos dočkaly výrazné změny. Stav 
této lokality byl dlouhodobě nevyhovující a volání po renovaci prostor 
vyslyšela až současná radniční koalice. „Poštorané si reprezentativní 
prostory pro své akce určitě zaslouží. Tak jako ostatní břeclavské krúž-
ky dělají mnohé pro zachování kulturních tradic města. Připomeňme 
třeba fašank, Babské hody, Zpívání v kostelní zahradě, hodky, jarmarky 
a mnohé další. Proto mě velmi těší, že se nám podařilo dotáhnout ce-
lou akci do zdárného konce,“ vyjádřil se starosta města Pavel Dominik.  
Starou asfaltovou plochu na Rovnici nahradil kruhový taneční parket 
a venkovní podium. Součástí parketu je také nové osvětlení a jáma pro 
postavení hodovní máje.  (dav)

Veletrh 
VolnočasoVých
aktiVit 
BřeclaV 2018

9 / 9 / 18
13 – 17 h
//  Za hezkého počasí na cyklosféře  

v areálu pod zámkem
//  za špatného počasí na cukrovaru  

na budově bývalé Reny

Rodiče s dětmi si můžou vybrat 
mimo jiné z těchto kroužků  
na školní rok 2018/2019:

Může se vstupovat na 
trávník v parku? Ano

Na sociálních sítích se během 
léta rozvinula debata, v níž někteří 
požadovali, aby bylo možné vstu-
povat na trávník v městském par-
ku, sednout si na něj a využít ho 
v parných letních dnech k odpo-
činku. V podstatě se ale dobývali 
do otevřených dveří. Žádný zákaz 
vstupu na trávník neexistuje.

"Provoz parku u gymnázia re-
guluje Provozní řád městského 
parku v Břeclavi, který byl vyda-
ný v roce 2012 a právní vymaha-
telnost tohoto řádu se odvíjí od 
Obecně závazné vyhlášky města 
Břeclavi č. 5/2015, o veřejném po-
řádku. Provozní řád vstup na tráv-
ník nezakazuje," vysvětlil velitel 

břeclavských strážníků Stanislav 
Hrdlička. "Nikdo také dosud ne-
byl sankcionován za to, že sedí na 
trávníku. Samozřejmě tam ale ne-
lze hrát fotbal, nebo jezdit na kole," 
doplnil velitel strážníků. Tabulky 
s piktogramy zakazujícími vstup 
jsou umístěny výhradně u květi-
nové výsadby a týkají se jen těchto 
dílčích ploch.

"Nemáme rozhodně problém 
s tím, aby lidé seděli nebo leželi na 
trávníku v parku. Musí se ale chovat 
tak, aby trávník neponičili. Záleží 
tedy na zodpovědnosti o ohledupl-
nosti každého návštěvníka parku," 
připomněl starosta Břeclavi Pavel 
Dominik.  (juh, foto dav)
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OZNÁMENÍ   
o době a místě konání voleb do Zastupitelstva města Břeclav a Senátu Parlamentu ČR  

podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a podle §15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České 
republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

 

1. Volby do Zastupitelstva města Břeclav a Senátu Parlamentu ČR se uskuteční: 

 v pátek dne 5. října 2018 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu dne 6. října 2018 od 8:00 hodin do 14:00 hodin  

Případné druhé kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční dne: 
12.října 2018 od 14:00 do 22:00 hod. a dne 13.října 2018  od 8:00 do 14:00  hod. 

  
2. Místem konání voleb 

Volební okrsek č. 1  
volební místnost:  Základní škola, kpt. Nálepky 277/5, část Charvátská 
Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Palackého, S. K. Neumanna, SNP, Lednická č.or. 1 - 159 lichá, Kollárova, 
M. Kudeříkové, Wolkerova, Nezvalova, Na Špitálce, Kpt. Nálepky, Tyršův sad, 
Františka Kňourka 
Volební okrsek č. 2  
volební místnost:  Základní škola, kpt. Nálepky 277/5, část Charvátská 
Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Lednická č.or. 2 - 160 sudá, Kapusty, Údolní, Chaloupky, Křivá, U Jezera, 
Obránců míru, Revoluční, A. Kuběny, Nový Dvůr, U Apolla, Tři Grácie 
Volební okrsek č. 3  
volební místnost:  Základní škola, Komenského 60/2, část Poštorná, 
(červená budova), pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Nádražní č.or. 1 - 43 lichá, Nádražní č.or. 2 - 54 sudá, Nádražní č.or. 45 - 83 
lichá, Nádražní č.or. 56, 58, 60, B. Šmerala, Gagarinova, Hájová č.or. 1,2,4,6,8, 
Dělnická Tylova, Celnice – středisko služeb, Záhumní, Slunečná 
Volební okrsek č. 4   
volební místnost:  Základní škola, Na Valtické 641/31A, část Charvátská 
Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem 
Tovární kolonie, Hlavní, Čs. armády 
Volební okrsek č. 5   
volební místnost:  Základní škola, Komenského 60/2, část Poštorná 
(červená budova), pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Havlíčkova, Polní, Osvobození, Sadová, Kovářská, Rovnice, Úzká, 
Komenského, J. Skácela, Hraniční, Horní Luční, Dolní Luční, Prostřední, J. 
Fučíka, Dyjová, Lesní, tř. 1. máje (pouze část Poštorná), Věznice Poštorná 
Volební okrsek č. 6   
volební místnost:  Základní škola, Komenského 60/2, část Poštorná 
(červená budova), pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Nádražní č.or. 85 – 99, Nádražní č.or. 100-143, Okružní, Budovatelská, 
Hájová č.or. 3, 5, 7, 9 
Volební okrsek č. 7   
volební místnost:  Základní škola, Kupkova 1020/1, pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. Kupkova, U Cukrovaru, U Splavu, Veslařská, Haškova 
Volební okrsek č. 8   
volební místnost:  Základní škola, Kupkova 1020/1, pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. Fibichova, J. Černého, Mahenova, Národních hrdinů, nám. T. G. Masaryka, 
U Stadionu, Zámecké náměstí, Pod Zámkem, Kančí obora, Sladová, U tržiště, 
17. listopadu, Fintajslova č.or. 1 -19 lichá, Fintajslova č.or. 2 - 14 sudá, Za 
Bankou, Kuffnerovo nábřeží, Věznice Břeclav 
Volební okrsek č. 9   
volební místnost:  budova bývalého školského úřadu, ul. 17. listopadu 
2995/1A, pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Růžičkova, Pyskatého, Čermákova, Fintajslova č.or. 21 - 51 lichá, 
Fintajslova č.or. 16 - 52 sudá, nábř. Komenského, Fügnerova, Bří. Mrštíků, U 
Nemocnice, tř. 1. máje (pouze část Břeclav) 
Volební okrsek č. 10   
volební místnost:  Obchodní akademie, Smetanovo nábřeží 1224/17, pro 
voliče s trvalým pobytem 
ul. Národního odboje, Nerudova, Čechova, Jungmannova, Smetanovo nábř. 
č.or. 1 - 24, J. Palacha, Žerotínova, Jiráskova 
Volební okrsek č. 11   
volební místnost:  Mateřská škola, Břetislavova 578/6, pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. Šilingrova, Denisova, K. Čapka, Fleischmannova, Smetanovo nábřeží č.or. 
25 - 36, 38, Břetislavova, Sokolovská, Sady 28. října č.or. 9 - 19, Bratislavská, 
K Pohansku, Mládežnická, Železniční, Lanžhotská, Březinova, Na Širokých 
 

Volební okrsek č. 12   
volební místnost:  Základní škola, Slovácká 2853/40, pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. Husova, Libušina, Nová, B. Němcové, Sady 28. října č.or. 1 - 7, Riegrova, 
Svatoplukova, Stromořadní, Slovácká č.or. 41 - 49, 50, 54, 56, 61, 73, 79, 81, 
82, 83, Žižkova, nám. Svobody, Krátká, Na Zahradách, Hrnčířská, nám. P. 
Bezruče, sídl. Dukelských hrdinů č.or. 25 - 29 
Volební okrsek č. 13   
volební místnost:  Základní škola, Slovácká 2853/40 pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. Slovácká č.or. 6 – 40, Na Hrůdách 
Volební okrsek č. 14   
volební místnost:   Základní škola, Sovadinova 565/1 pro voliče s trvalým 
pobytem 
sídl. Dukelských hrdinů č.or. 1 - 24, Slovácká č.or. 1, 1A, 2, 3, 4, 5, 
Křížkovského 
Volební okrsek č. 15   
volební místnost:  Domov seniorů, Na Pěšině 2842/13, pro voliče s trvalým 
pobytem 
Domov seniorů, ul. Seniorů, Nemocnice Břeclav 
Volební okrsek č. 16   
volební místnost:  Dům dětí a mládeže, Lidická 506/4, pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. J. Opletala, Na Řádku, Chodská, Kosmákova, K. H. Máchy, Kpt. Jaroše, 
Lidická č.or. 1 - 19 lichá, Lidická č.or. 2 - 22 sudá, Na Pěšině č.or. 1 - 11 lichá, 
Na Pěšině č.or. 4 - 18 sudá, Sovadinova, Za Kasárnami, U Póny, Kobzíkova 
Volební okrsek č. 17   
volební místnost:  Základní škola, Herbenova 2969/4, pro voliče s trvalým 
pobytem 
ul. Herbenova, Olbrachtova, Vančurova, Jaselská, U Jánského dvora, 
Hybešova, Sušilova, Lidická č.or. 21 – 33 lichá, Lidická č.or. 24 - 40 sudá, 
Mendlova, Družstevní 
Volební okrsek č. 18   
volební místnost:  Základní škola, Školní 1589/16 (Stará Břeclav), pro 
voliče s trvalým pobytem 
ul. Mánesova, Pastevní, Na Pěšině č.or. 15 - 49 lichá, Na Pěšině č.or. 18A - 48 
sudá, Skopalíkova, U Zbrodku, Lidická č.or. 35 - 89 lichá, Lidická č.or. 42 - 96 
sudá, Vinohradní, Přibylova, J. Moláka, Lidická č.or. 91 - 149 lichá, Lidická 
č.or. 100 - 150 sudá, Na Zvolenci, U Padělku, Přednádraží, U Sýpek 
Volební okrsek č. 19   
volební místnost:  Základní škola, Školní 1589/16 (Stará Břeclav), pro 
voliče s trvalým pobytem 
ul. Ostrov, nábř. A. Dvořáka, U Lesa, Říční, Zahradní, Rybářské uličky, gen. 
Šimka, Školní, Hřbitovní, U Rybníka, Na Kopci, Letiště, Široký dvůr, 
Bažantnice, Česká, Písníky 
Volební okrsek č. 20   
volební místnost:  Mateřská škola Duhovka, Na Valtické 727/92, část 
Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Na Valtické č.or. 55 - 100 
Volební okrsek č. 21   
volební místnost:  Základní škola, Na Valtické 641/31A, část Charvátská 
Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Na Valtické č.or. 1 – 23, č.or. 9A, 101, Habrová seč 
Volební okrsek č. 22   
volební místnost:  Mateřská škola Duhovka, Na Valtické 727/92, část 
Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem 
ul. Na Valtické č.or. 24 – 54 
 
 

1. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním, pasem České republiky), popřípadě státní 
občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky (průkazem o povolení k pobytu). 

2. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb do zastupitelstva města a Senátu Parlamentu ČR může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Po 
obdržení úředních obálek, příp. i hlasovacích lístků vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, jinak mu  okrsková volební komise hlasování neumožní. V tomto prostoru vloží do 
každé úřední obálky jeden hlasovací lístek. U voleb do zastupitelstva obce může volič zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 27 kandidátů vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Pro volby 
do Senátu je určena úřední obálka žluté barvy, pro volby do zastupitelstva obce je určena úřední obálka šedé barvy. 

3. Hlasovací lístky pro II. kolo voleb do Senátu volič obdrží pouze ve volební místnosti ve dnech voleb. 
4. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise. 
Břeclav 5. září 2018              Ing. Pavel Dominik   
                    starosta města 
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Na konci června se na břeclav-
ské radnici uskutečnilo setkání 
Lokálního partnerství, na kterém 
byly prezentovány výsledky spo-
lupráce města a úřadu vlády.

První ustavující jednání Lokál-
ního partnerství se uskutečnilo 
27. 9. 2016, do května následují-
cího roku probíhal výzkum a tvor-
ba situační analýzy, od listopadu 
2016 začaly pracovat tématické 
pracovní skupiny a v září 2017 byl 
finalizován Strategický plán soci-
álního začleňování. Po jeho schvá-
lení zastupitelstvem města 11. 9. 
2017 začala běžet půlroční lhůta 
pro napsání všech projektů OPZ 
do výzvy 52 KPSVL. Výbornou vi-
zitkou práce všech zúčastněných 
je, že všechny podané projekty 
byly schváleny a celkovou aloka-

ci cca 40 milionů korun na sociál-
ní práci v Břeclavi na následující 
tři roky se podařilo čerpat téměř 
bezezbytku.

Město Břeclav získalo dotaci na 
projekty Komplexní podpora so-
ciálního začleňování (15 mil. Kč), 
Asistenti prevence kriminality 
(5,1), vznikl projekt Komunitní prá-
ce ve městě Břeclavi, na kterém 
se bude město podílet (poskyto-
vatelem je Centrum pro komunit-
ní plánování, 4,3 mil.). Dále byly 
podpořeny projekty Podpora byd-
lení lidí s duševním onemocněním 
(Práh jižní Morava, 5,1 mil.), Dlu-
hová poradna v Břeclavi (IQ Roma 
servis, 4,2 mil.) a Komplexní práce 
s ohroženými rodinami (IQ Roma 
servis, 2,9 mil.), Poradna Justýna 
Břeclav (In IUSTITIA, 3,1 mil.).  (juh)

Městská policie Břeclav infor-
muje všechny řidiče, že na zákla-
dě usnesení Rady města Břeclavi 
došlo od 1. 7. 2018 ke snížení ta-
rifu za užití parkoviště u bývalé-
ho autobusového nádraží na ulici 
Slovácká ze současných 30 Kč na 
20 Kč/24 hodin.

Pro upřesnění ještě dodáváme, 
že na uvedeném místě je s použitím 
parkovacího kotouče možno par-
kovat 30 minut zdarma a v případě, 
že by někdo parkovací kotouč ne-
vlastnil, má možnost si vytisknout 
v parkomatu lístek, který mu taktéž 
umožní stání 30 minut zdarma.  (dav)

Projekty získaly 40 milionů 
na sociální práci v Břeclavi

Na neutěšený stav ulice, která plní roli určitého obchvatu centra 
města, poukazovali občané oprávněně již dlouho. Opravu povrchu ko-
munikace bylo ale možné provést až po rekonstrukci kanalizace, vo-
dovodu a plynu. „Za nový povrch, chodníky a nové kanalizační vpusti 
jsme zaplatili zhruba 25 milionů korun, ale byla to velmi potřebná in-
vestice. Budování komunikace nám komplikovalo neúnosné podloží, 
ale nakonec se vše podařilo po technické stránce vyřešit,“ uvedl břec-
lavský místostarosta Jaroslav Válka a dodal, že celá rekonstrukce byla 
velmi složitá také po logistické stránce, protože komunikace slouží pro 
zásobování řady firem, které mají v této lokalitě svá sídla. Město proto 
před zahájením prací svolalo jednání všech dotčených účastníků, aby 
s nimi dohodlo takový postup prací, který by firmám zkomplikoval život 
co nejméně. V současné době se ještě pracuje na Stromořadní ulici od 
křižovatky s ulicí Na Zahradách po kruhový objezd u bývalého autobu-
sového nádraží. Zde by mělo být vše hotovo do konce září.  (juh)

V Břeclavi začalo fungovat nově zřízené místo pro vážení náklad-
ních vozidel. Cílem je omezit průjezd přetížených vozidel, která vý-
znamně přispívají ke zhoršování stavu vozovek, zejména na průtahu 
městem. "O vybudování vážního místa jsme usilovali již dlouho, ne-
boť u průtahu přes město se jedná o silnici I. třídy, kde nejde ze záko-
na omezit provoz nákladních automobilů, ale chvíli trvalo, než jsme 
našli vhodnou lokalitu. Nejde totiž jen o relativně malou plochu, kde 
vážení probíhá, ale musíme mít také místo, kam lze přetížená vozidla 
odstavit a kde mohou přeložit náklad na jiná vozidla. Nakonec se nám 
podařilo dohodnout s Lesy ČR, že můžeme využívat část manipulační 
plochy za lanovým centrem H-Park u cesty do Valtic," uvedl břeclav-
ský místostarosta  Svatopluk Pěček. 

Město zaplatilo potřebnou úpravu plochy pro vážení a v srpnu ji na-
ostro vyzkoušeli dopravní policisté. Policisté na motocyklech projíždí 
městem a vytipovávají nákladní vozidla, která podle jejich odhadu pře-
kračují vyhláškou stanovené limity. Následné vážení ukáže, že odhad 
policistů je v drtivé většině správný. V rámci vážení probíhají i kontroly 
technického stavu vozidel, tachografu nebo uložení nákladu.  (juh)

Ulice Na Zahradách  
je opět průjezdná

Za parkování zaplatíte méně

V Břeclavi začalo vážení kamionů

Volební právo občanů jiných členských států EU ve volbách 
do zastupitelstev obcí konaných dne 5. a 6. října 2018

Mimo státních občanů ČR mají právo volit do zastupitelstev obcí také státní 
občané ostatních členských států EU, kteří alespoň druhý den voleb, tj. 6.10.2018 
dosáhnou věku 18 let a jsou v příslušné obci přihlášení k trvalému nebo pře-
chodnému pobytu. Hlasování v komunálních volbách se mohou zúčastnit 
pokud nejpozději do 3.10.2018 do 16:00 hodin požádají o zápis do dodatku 
stálého seznamu voličů u příslušného obecního úřadu v místě, kde jsou přihlá-
šeni k trvalému nebo přechodnému pobytu. Pokud státní občan jiného státu 
EU tuto žádost nepodá, nemůže se hlasování zúčastnit. Občan jiného členské-
ho státu EU, který o zápis do dodatku již jednou požádal pro některé předchozí 
volby do zastupitelstev obcí, v něm zůstává zapsán, aniž by musel svoji žádost 
pro každé volby opakovat. Z dodatku lze voliče vyškrtnout jen na jeho vlastní 
žádost nebo z důvodu pozbytí práva volit (ukončení pobytu na území ČR nebo 
úmrtí). Žádost lze podat na „evidenci obyvatel“ Městského úřadu Břeclav, od-
bor správních věcí a dopravy.

Pro bližší informace můžete kontaktovat pracovnice evidence obyvatel paní 
Vladislavu Slezáčkovou, tel.: 519 311 289, paní Jaroslavu Petrovou, tel.: 519 311 
239 nebo vedoucí oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních 
dokladů a matrik Ing. Jitku Zháňalovou, tel.: 519 311 221.

Voličské průkazy se pro volby do zastupitelstev obcí nevydávají!
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V průběhu července obdr-
žel Městský úřad Břeclav cer-
tifikát normy ISO 9001:2015 
pro Výkon působnosti veřej-
né správy, který potvrzuje, že 
činnost radnice odpovídá po-
žadavkům této normy, je pro-
váděna v požadované kvalitě 
a že jsou přesně stanoveny 
kompetence i odpovědnost 
jednotlivých pracovníků za 
vykonávání příslušných čin-
ností.

Břeclavská radnice zajišťuje 
více než 3000 dílčích činností, 
vyplývajících z desítek zákonů 
a stovek podzákonných před-
pisů. Neustále se zvyšuje tlak 
na transparentnost , bezpeč-
nost a efektivitu práce. Postu-
puje také elektronizace veřejné 
správy, která přináší změny za-
vedených pracovních postupů. 
Rostou samozřejmě také poža-
davky občanů na kvalitu výkonu 
veřejné správy. Splnit požadavky 
a očekávání není možné bez na-
stavení jasného systému, který 
umožní maximálně eliminovat 
nedostatky, a bez přesného sta-
novení kompetencí a odpověd-
ností jednotlivých pracovníků 
úřadu, které jim vyplývají z jejich 
pracovní pozice.

Městský úřad Břeclav v y-
užil příležitost a získal dotaci 
z Operačního programu, která 
mu umožnila zavedení normy 
ISO 9001:2015 v rámci projek-
tu Systém řízení kvality. Splnit 

podmínky pro udělení certifikátu 
ale nebylo jednoduché. Příprava 
na certifikaci probíhala více než 
rok. Během této doby se zmapo-
valy všechny činnosti, které se 
na úřadě provádějí a upřesňova-
la se odpovědnost konkrétních 
úředníků a především provaz-
by, které norma vyžaduje. Šlo se 
opravdu do hloubky problemati-
ky jednotlivých činností. Někte-
ré potvrdily správnost nastavení, 
jiné vyvolaly požadavek po změ-
ně, definovala se řada oblastí ke 
zlepšení. To je ostatně i účelem 
normy – neustále zlepšovat kva-
litu fungování organizace. Certi-
fikace je platná po tři roky. Každý 
rok ale čeká městský úřad tzv. 
dohledový audit – tedy inten-
zivní prozkoumání pokroku ve 
vybraných oblastech. Po třech 
letech následuje kompletní  
recertifikace.

„Velmi nás těší, že jsme získa-
li certifikát ISO 9001, ale tím to 
pro nás nekončí, právě naopak. 
Certifikát je jenom potvrzením, 
že v rámci úřadu vše funguje jak 
má, že jsou přesně stanoveny po-
stupy, způsoby řešení a kompe-
tence. Nyní je na nás, abychom 
nastavenou úroveň kvality udr-
želi a postupnými komplexními 
kroky dále povyšovali. Na zákla-
dě zjištění v průběhu zavádění 
ISO normy plánujeme zavést ce-
lou řadu inovací ve fungování 
úřadu“ uvedl tajemník městské-
ho úřadu Zdeněk Opálka.  (juh)

V úterý 31. července v 16 ho-
din v ypr šel termín pro po -
dání kandidátních l istin pro 
podzimní komunální  volby 
a na Břeclavsku také do Senátu  
Parlamentu ČR.

O místo v horní komoře par-
lamentu bude bojovat sedm 
uchazečů. Libor Nazarčuk (ANO 
2011), Jaroslav Válka (ČSSD), Ka-
rel Štogl (Pirátská strana), Ri-
chard Zemánek (KDU - ČSL ), 
Richard Novák (SPD), Rostislav 

Koštial (ODS) a Zdeněk Tesařík 
(KSČM).

O místa v břeclavském zastu-
pitelstvu se bude ucházet de-
vět politických subjektů: KSČM, 
ČSSD, ANO 2011, KDU-ČSL, Pro 
Region, společná kandidátka 
ODS, TOP 09 a Svobodných, SPD, 
Mladí a neklidní, Naše Břeclav - 
nezávislí kandidáti za HOZK.

Komunální volby se, stejně 
jako první kolo senátních voleb, 
uskuteční 5. a 6. října.  (juh)

Městský úřad Břeclav 
má certifikát ISO

Sedm kandidátů chce 
do Senátu, devět stran 
a hnutí do zastupitelstva Celé patro bytových 

jednotek v Domě s pe-
čovatelskou službou ve 
Staré Břeclavi dostalo 
nové koupelny. Ty stáva-
jící totiž byly dlouhodobě 
nevyhovující. „Rozhodli 
jsme se pro renovaci ce-
lých koupelen, abychom 
tak zvýšili komfort senio-
rů v jedné ze zásadních věcí jejich života, tedy hygieně. Nepříliš vhodné 
vany, do kterých se některým lidem se sníženou pohyblivostí dostávalo 
jen stěží, tak nahradily bezbariérové sprchové kouty. Koupelny prohlédly 
celkově,“ vysvětluje břeclavský místostarosta Jaroslav Válka. Břeclav-
ská radnice počítá s rekonstrukcí koupelen v celém objektu. „Každý rok 
chceme zrenovovat jedno patro,“ doplnil místostarosta.  (dav)

Před supermarketem Billa jsou nově k dispozici nabíjecí stanice 
pro elektrokola i elektromobily. Další nabíjecí stanice pro elektrokola 
bude brzy funkční u parkovací věže u nádraží. Nabíjecí stanice včet-
ně zeleně natřených parkovacích míst zřídila firma Billa po dohodě 
s městem Břeclav na jeho pozemcích. "Rádi jsme firmě vyšli vstříc, 
je to určitě dobrá služba pro místní i pro turisty, kteří elektrokola vy-
užívají ve stále větší míře," ocenil novinku břeclavský místostarosta 
Svatopluk Pěček.  (juh, foto dav)

Renovace koupelen 
usnadní seniorům žití

U Billy si můžete nabít 
elektrokolo i elektromobil
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Za 20 let pomohla vypilovat lásku k tanci stovkám dětí, 
a jak sama říká, i dětem jejich dětí. Veronika Krejčířová 
(Tučková) se svojí skupinou Actiwity DC pravidelně září na 
českých, mezinárodních i světových tanečních soutěžích. 
Letos si šéfka taneční skupiny "nadělila" ke kulatinám vel-
kolepou vzpomínkovou show, která téměř vyprodala břec-
lavský zimní stadion.

Za perfektní reprezentaci města a 20 let úspěšné karié-
ry jí na půdě radnice pogratuloval břeclavský starosta Pavel 
Dominik a místostarosta Zdeněk Urban. Společné s Veroni-
kou dorazili také taneční lektoři jejího studia, z nichž mno-
zí to "s ní táhnou" celých 20 let. Na setkání si bylo o čem 
vyprávět. "Kvůli velkolepé show v Břeclavi jsme bohužel 
letos nemohli na mistrovství světa do Poreče, to bychom 
fyzicky ani psychicky opravdu nedali," vysvětlila Veroni-
ka, která doplnila, že už teď si ale brousí zuby na příští rok. 

Tanečnice začínala pod břeclavskou hudební školou 
Yamaha, po čase se postavila na vlastní nohy právě pod 
značkou Actiwity DC. Břeclavskou taneční skupinu finanč-
ně podporuje také město Břeclav.  (dav)

Za 20 let naučila tančit stovky dětí

 

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE JIHOMORAVSKÉHO KRAJE  
ÚZEMNÍ ODBOR BŘECLAV 

 

Chcete si otestovat svou fyzickou zdatnost?  
Přijďte za námi a nezávazně si vyzkoušejte  

testy tělesné zdatnosti Policie ČR. 
 

Místo konání testů: 
Policie ČR, Územní odbor Břeclav, Národních hrdinů 18/15, Břeclav 

 

Termíny konání testů: 
pátek   21.09.2018 registrace od 15:30 do 16:00 hod. 
sobota 22.09.2018 registrace od 09:00 do 09:30 hod. 

 

„ stačí jen přijít “ 
 

V případě, že úspěšně absolvujete testy tělesné zdatnosti a rozhodnete se zahájit 
přijímací řízení k Policii ČR, budou Vám v rámci Krajského ředitelství policie 

Jihomoravského kraje tyto testy uznány. 
 

ODBOR PERSONÁLNÍ 
Ing. Bc. Miroslav Měchura, MBA, LL.M. 
Tel.:     +420 974 632 400 
Mob.:   +420 725 687 616 
E-mail: miroslav.mechura@pcr.cz 
 

Přijďte na výstavu ovoce,  
zeleniny a květin
29. 9. - 1. 10. 2018 v KD Delta

Součástí bude degustace burčáku a prodej  

zahrádkářských výpěstků a soutěžní výstava výtvarných 

a fotografických děl dětí škol Břeclavska.

29. 9. 2018 ve 13 hod. se na Pohansku uskuteční 

vzpomínkový akt Českého zahrádkářského svazu 

u příležitosti 100. výročí vzniku Československa.

Světla nad bunkry v Břeclavi
U příležitosti 80. výročí zářijové všeobecné Mobilizace 
v r. 1938, kdy proti válečné hrozbě z Německa narukovalo 
k obraně Československé republiky 1 250 000 vojenských 
záložníků, se v sobotu 22. září rozsvítí stovky betonových 
vojenských bunkrů, srubů a pevností v České, ale i Slovenské 
republice, ve vnitrozemí a na hranicích.

Také v okolí Břeclavi bude několik bunkrů nasvíceno, např. 
v okolí Hotelu Celnice.

Přidej se k nám, rozšiř naše řady! 

Co proto můžeš udělat? Na www.svetlanadbunkry.cz získáš 
potřebné informace, do excelové tabulky zapiš zvolený 
bunkr, který budeš osvětlovat. V sobotu 22. září, v době od 
20:30 do 21:00 hodin nasviť tento bunkr svíčkami, svítilnami, 
petrolejkou, světly auta, nebo halogenovými svítilnami a na 
bunkr můžeš vztyčit českou vlajku. Tak málo stačí k uctění 
statečnosti a odhodlání našich předků, kteří chtěli bránit 
naši republiku.  (voj)

Zveme vás na program v rámci

300 let samostatného Lichtenštejnského knížectví

V pátek 5. 10. 2018 v 15.30 h

Vystoupí místní Slovácké krúžky

O Lichtenštejnech bude přednášet Miroslav Geršic
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28. 9. 2018 - pátek 

  Areál pod zámkem
16:00  Stavění máje

Festival mladých kapel
18:00  Emplane (rock, Břeclav) 
19:30  Bazztaarklan (crossover country, Břeclav)
21:00  Chameleon Groove (funky, Mikulov)
22:30  Five Live (rock, Lanžhot)

  Ice BORS Arena
18:00  Výstava vín – hraje CM Lašár

29. 9. 2018 - sobota  

  KD Delta
  Zahájení výstavy – Stromy, keře – kořeny života

  Zámeček Pohansko
  Výsadba stromu ke 100. výročí založení ČSR

  Poštorná – za kostelem
  Výsadba lip v rámci akce „100 lip - 100 oslav“

  Nový dvůr 
09:00  Svatováclavský běh 

  Areál pod zámkem
09:00  Tradiční jarmark
09:00  Fešák Píno a Bóna BON Bóňa

10:00 MiniDisco show s Dádou
11:00  Bobíkova pochoutka 
13:00  Přehlídka dětských folklorních souborů – Veličánek – Velká nad Veličkou, 
  Cindruška – Liptovský Hrádok, Przygoda – Rybnik, 
  Břeclavánek, Charvatčánek, Koňárek 
16:00   N. C. O. D. – taneční vystoupení
16:15    E. M. Dancers – taneční vystoupení

16:30 Robert Křesťan & Druhá tráva
17:40   Actiwity D. C. – taneční vystoupení

18:00  Kristína
20:00 Michal Hrůza
22:00  Jiří Zonyga a Větry z jihu

30. 9. 2018 - neděle

  Kostel sv. Václava
10:30   Slavnostní mše

  Centrum města
14:00  Hodový krojový průvod 

  Kino Koruna 
15:00  sváteční promítání – Yeti: Ledové dobrodružství 

  Areál pod zámkem
15:00   NS Břeclavan
15:45   Hodová zábava, hraje DH Hovorané
  Vystoupení folklorních dětských souborů 
  Cindruška – Liptovský Hrádok, SR, 
  Przygoda – Rybnik, PL 

 17:30 Túfaranka ze Šakvic
Akce trvající po celou dobu Břeclavských svatováclavských slavností
Před Domem školství – VII. ročník Břeclavského dřevosochání od 24. 9. do 28. 9.
Muzeum pod vodárnou – J. Huňař – Mozaika života
Synagoga – František Varga – Věčné hledání tvaru
Břeclavský zámek – vyhlídková věž
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55+ TÝDNY
V THERME LAA

Od 03.09. do 05.10. jsme pro návštěvníky našich termálních lázní 
starší 55 let připravili od pondělí do pátku tyto výhody:

 20 % sleva v lázeňské restauraci
 1 jednotka v infračervené kabině nebo v solariu zdarma

 Zlevněné celodenní vstupné

Vstup za osobu € 23,–
místo € 27,–

Na pokladně předložte svůj průkaz a pak už si jen užívejte!

Therme Laa – Hotel & Silent Spa
Thermenplatz 1, 2136 Laa an der Thaya 
+43 (0) 2522 / 84 700 570  
therme@therme-laa.at

WWW.THERME-LAA.AT

SPOLEČENSKÝ DŮM BESEDA HODONÍN
ŠTEFÁNIKOVA 3a

+420 702 153 275
hristebambino.cz

RODINNÁ
RESTAURACE

DĚTSKÉ
OSLAVY

SALONEK
PRO 40 OSOB

OBLOŽENÉ MÍSY
A RAUTYD

P ř á te lé j i žn í 
Moravy si na kon-
ci čer vence dali 
dostaveníčko pod 
břeclavským zám-
kem. Stovky krojo-
vaných ze všech 
koutů jihovýchod-
ní Moravy neod-
radily ani tropické 
teploty, které ne-
jen v Břeclavi pa-
novaly. 

Davy lidí, kteří 
se na kroje přišli 
podívat, tak moh-
li zhlédnout origi-
nální kousky, které 
v Břeclavi běžně 
nejsou k vidění. 
Slavnostní krojovaný průvod vy-
šel od gymnázia do podzámčí už 
dopoledne, zábava plná folkloru 
trvala pod zámkem na dvou pó-
diích až do večerních hodin. Ne-
mohlo chybět výborné moravské 
víno a pochutiny. Součástí akce 
bylo také vyhodnocení nejkrás-
nějšího krojovaného páru nebo 
exhibice mistra sommeliera Li-
bora Nazarčuka, který nemá pro-
blém setnout sekt čímkoliv, třeba 
kopačkou.

Setkání přátel jižní Moravy pod 
hlavičkou facebookového projek-
tu i love jižní morava se v Břeclavi 
uskutečnilo díky podpoře Jiho-
moravského kraje a města Břecla-
vi. „Mé poděkování patří zejména 
řediteli břeclavského muzea Pet-
ru Dlouhému, který tuto skvělou 
akci pomohl v Břeclavi zorgani-
zovat,“ neskrýval nadšení tvůrce 
projektu i love jižní morava a za-
kladatel setkání přátel jižní Mora-
vy Jan Záhora.  (dav)

V Břeclavi se setkali přátelé jižní Moravy
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VYZKOUŠEJTE NAŠI 
ADITIVOVANOU NAFTU
DRIVE DIESEL®

...UVIDÍTE, JAK VÁM AUTO POLETÍ.
Sovadinova 10, Břeclav   •   TEL.: 519 321 573
www.MADOIL.cz   •   E-SHOP: www.OLEJECZ.cz

DRŽITEL CERTIFIKÁTU
ISO 9001:2009

Sovadinova 3552/10a, Břeclav   •   TEL.: 800 213 214
www.MADOIL.cz   •   www.OLEJECZ.cz

Sledujte náš facebook

      /madoilsroJsme držiteli certi�kátů systému managementu kvality a 
environmentu ISO 9001:2015 a ISO 14001:2015

Program 
slev 

a výhod

Cestovní 
pojištění

Lékař na 
telefonu

Zdraví

Přestupní termín pro změnu 
zdravotní pojišťovny platí  
od 1. července do 30. září 

 je u 211 a ví proč 

chytrá
rodina
až 4 000 Kč pro 
4člennou rodinu třeba 
na sportovní aktivity

Bonusy
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Rok od roku mají Slavnosti 
rajčat vyšší návštěvnost, rok od 
roku se chapadla rajské chobot-
nice zakusují hlouběji do měst-
ských uliček, které letos pod 
náporem lidí opravdu praska-
ly. Netradiční gastro akce pod 
hlavičkou břeclavského mu-
zea a břeclavské radnice láká 
k ochutnání místních i exotic-
kých pochutin, jejichž hlavní in-
grediencí je rajské jablíčko, nejen 
obyvatele Břeclavi, ale čím dál 
častěji i turisty.

Letos jste si mohli pochutnat 
třeba na španělských, mexických 
nebo arménských specialitách, 
často navíc připravovaných ku-
chaři přímo ze zemí původu vy-
šperkovaných gastronomických 
specialit. Nezapomnělo se ale ani 
na příznivce klasických pikant-
ních utopenců.

Návštěvníci si mohli domů 
odvézt některé ze stovek origi-
nálních výrobků z rajčat. K tomu 
nemohla chybět čerstvá Bloody 
Mary, atmosféru doladila kuchař-
ská show herečky Markéty Hru-
bešové, ale také skvělý hudební 
doprovod v podání Břeclavanu, 
Petera Lipy nebo Midnight Coffee 
Session. V odpolední části progra-
mu děti pobavil pouliční cirkus 
Kašpaři, celý den pak nejen raj-
čatové motivy na obličej kouzlilo 
MC Lvíček Dyjáček.

Duchovní otec akce Petr Vla-
sák může být letos opravdu spo-
kojený. Důvod ke spokojenosti 
měl také místostarosta Břeclavi 
Svatopluk Pěček, který na akci vy-
bral přes 12 000 Kč na charitativní 
účely. A to díky výborné rajčatové 
polévce. Všem, kteří přispěli, patří 
poděkování.  (dav)

Domov seniorů plný starých lidí, deprimující místo nevhodné pro 
cokoliv. Právě tento mýtus přežívá do dnešní doby ještě v mnoha 
lidech. Minimálně pro ten břeclavský už to však dávno neplatí. In-
vestice břeclavské radnice do budovy i odpočinkové zóny z domova 
seniorů dělají dobré místo pro důstojné stáří seniorů. Domov senio-
rů pro své klienty pořádá množství akcí. Ta červencová zde ale měla 
premiéru. Pro organizátora Petra Vlasáka i ředitele Domova seniorů 
Davida Malinkoviče byla návštěvnost před akcí velkou neznámou. 
Přeci jen domov seniorů není cukrovarský most nebo poštorenský 
kostel. Kromě toho Břeclav sužovala tropická vedra. Prodejci i kupu-
jící si však na zahradu domova seniorů cestu našli a rozhodně bylo 
z čeho vybírat. Kupujícími zdaleka nebyli jen klienti domova, což or-
ganizátory potěšilo a přesvědčilo, že podobná akce v tomto prostředí 
má smysl.  (dav)

Rajská Břeclav: 
Chutě celého světa

Blešák v domově seniorů

LEDNICKO  |VALTICKÝ HUDEBNÍ FESTIVAL
III. ročník

29/9-13/10/2018
LVHF 2018

BANNER 192 x 63mm.indd   1 05.05.18   13:03

W W W . LV H F. C Z
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Legiovlak přijel v srpnu i do Břeclavi. Z železniční stanice se pře-
sunul do areálu Fosfy. Legiovlak je ambiciózní projekt Českosloven-
ské obce legionářské, který si předsevzal vytvořit věrnou repliku 
legionářského vlaku z období let 1918–1920, kdy na Transsibiřské 
magistrále v Rusku probíhaly válečné operace čs. legií. Vlak křižuje 
od května 2015 celou Českou republiku a jeho cesta skončí až v roce 
2020. Legiovlak pomáhá veřejnosti a především mládeži obnovovat 
povědomí o čs. legiích a jejich zásluhách na vzniku samostatného čes-
koslovenského státu. Vstup do expozice Legiovlaku je zdarma.    (dav)

Slavná Mše svatá zahájila v červenci oslavy 120. výročí posvěcení kostela Navštívení Panny Marie v Poštorné. Ty si nenechal ujít ani lich-
tenštejnský princ Wolfgang. Ve 14 hodin vyšel krojovaný průvod Poštornou, na který navázalo slavnostní otevření zrenovovaných prostor 
na Rovnici a zároveň také hodková zábava.  (dav)

Vítězem 14. ročníku Břeclavského Klobáskobraní se stala pálivá 
klobása Rudolfa Vidláře mladšího. Amatérský výrobce tak tentokrát 
porazil i renomovaná řeznictví, která kralovala předchozím ročníkům. 
Na druhou příčku zařadila porota loveckou klobásu z Řeznictví Žů-
rek a na třetí plesňovou klobásu z Řeznictví Hakalík. Laickou porotu 
letos tvořili místní automechanici, kteří museli ochutnat 37 druhů 
klobás (což byl vyrovnaný rekordní počet). Kromě klobás hodnotili 
také několik pomazánek - nejvíce jim chutnala Hůlková pomazánka 
od Natálie Hyklové. Oblíbenou akci břeclavských rybářů si v areálu 
na Včelíně nenechalo ujít několik stovek Břeclavanů.  (juh)

Legiovlak v Břeclavi

Poštorenský kostel posvětili před 120 lety

Klobáskobraní počtrnácté 

Společně vyčistíme Dyji
V sobotu 15. září se koná Celosvětový úklidový den a Mezinárodní 

den vyčištění pobřežních oblastí. Přestože Břeclav neleží na mořském 
pobřeží, vyslyšel Klub sportovního potápění NAUTILUS Břeclav vý-
zvu potápěčské federace C.M.A.S. Europe a v tento den zorganizuje 
ekologickou akci Čištění řeky Dyje v Břeclavi. Bude využito sníženého 
průtoku v korytě řeky a potápěči a mladí ploutvoví plavci se pokusí 
vysbírat co největší množství naplavených předmětů a odpadu od 
splavu až po Vídeňský most. Hledáme další ochotné dobrovolníky. 
Sraz v sobotu 15. září v 9 hodin na malém parkovišti u cukrovarského 
mostu, pracovní rukavice a vhodnou obuv do vody s sebou.
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Antonín Vojtek - kresby
V pátek 7. září v 17 hodin  

bude vernisáží zahájena další vý-
stava v naší knihovnické Galerii na 
schodech. Tentokrát si zde budou 
zájemci moci prohlédnout výběr 
z kreseb známého břeclavského 
výtvarníka Antonína Vojtka.

Akce pro děti  
na dětském oddělení

Ve středu 12. září je od 13 
do 16 hodin pro mladší i starší 
děti  připraven Klub deskových 
her, tentokrát se budou hrát hry 
QUARTO a SAFARI.

Ve čtvrtek 13. září v 16 hodin 
bude na dvoře knihovny (v případě 
špatného počasí v dětském od-
dělení) slavnostně zahájen další 
ročník projektu Jižní Morava čte. 
Zejména děti zveme na autorské 
čtení z knihy Příběhy skřítka Du-
mpida, které přednese brněnský 
herec Tomáš Herfort, jenž hrál 
v několika pohádkách a televiz-
ních inscenacích. Vstup volný.

Burza vyřazených knih
Od pondělí 17. září od 10 ho-

din bude v průjezdu knihovny 
probíhat burza knih a časopisů 
vyřazených z fondu knihovny. Vý-
prodej bude probíhat až do čtvrtka 
27. října,  vždy od 10 do 18 hodin. 
Přijďte si obohatit svou rodinnou 
knihovničku knížkami za velmi 
příznivé ceny.

Cyklus přednášek 
Břeclavsko za první republiky  

K 100. výročí založení Česko-
slovenské republiky připravila 
Městská knihovna Břeclav cyklus 
přednášek Břeclavsko za první 
republiky.

Po úvodní přednášce Ludisla-
vy Šulákové je ve středu 19. září 
v 18 hodin pro zájemce připravena 
přednáška ředitele mikulovského 
archivu Miroslava Svobody První 
světová válka a Břeclavsko. Ve 
středu 3. října v 18 hodin bude 
cyklus Břeclavsko za první repub-
liky pokračovat přednáškou Jaro-
slava Čecha 28. říjen 1918 a dny 
následující. Vstup volný.

Akce na pobočce v Poštorné
Každé první pondělí v měsíci 

se na poštorenské pobočce koná 
Herní odpoledne, nabízející 
možnost si společně zahrát nové 
deskové hry. Ve čtvrtek 20. září 

se zde bude od 17.30 do 18.30 
hodin konat Literární kavárna na 
téma Regionální autoři. V pá-
tek 21. září je od 16.30 pro děti 
připraveno tematické vyprávění 
s dílničkou z cyklu Povídám, po-
vídám pohádku, nazvané Dívka, 
která chtěla zachránit knížky, 
příspěvek na materiál je 10 Kč. 
V pondělí 24. září je pro čtenáře při-
pravena akce Mluvící knihy aneb 
Kouzelné čtení s Albi. Od 24. září 
do 4. října je připravena výstavka 
knih autorů z jižní Moravy.

Akce na pobočce Stará Břeclav
Od 7. září až do 14. prosince 

bude  na starobřeclavské poboč-
ce probíhat dlouhodobá čtenářská 
soutěž nazvaná Pátek za odmě-
nu – sbírej písmena za bleskový 
úkol. Zároveň je zde pro zájemce 
každý pátek přichystána nová des-
ková hra, kterou je možné si v rám-
ci Herního odpoledne společně 
zahrát.

V úterý 25. září je pro čtenáře 
připravena akce Mluvící knihy 
aneb Kouzelné čtení s Albi. 
V úterý 18. a v pátek 21. září bude 
pro čtenáře připravena výstavka 
knih autorů z jižní Moravy.

Zdravé město v knihovně
Jako součást projektu Zdravé 

město se v pátek 21. září v rámci 
Týdne mobility uskuteční v ma-
lém sále knihovny přednáška 
Cyklistika v Břeclavi a zároveň 
bude spuštěna kampaň V Břeclavi 
na kole jen s helmou. V pondělí 
1. října se bude v rámci Týdne 
zdraví v knihovně konat přednáš-
ka mistryně ČR ve fitness Kristýny 
Darmovzalové Jak zdravě jíst 
a jak hubnout. Bližší informace 
na webových stránkách projektu 
Zdravé město Břeclav. 

Listování: KLUK Z KOSTEK 
(Keith Stuart)

V sobotu 22. září v 18 hodin 
začíná ve velkém sále knihovny 
scénické čtení z cyklu LiStOVáNí.
cz, tentokrát podle knihy Keitha 
Stuarta Kluk z kostek. Účinkují 
Tomáš Drápela, Věra Hollá a Pavel 
Oubram. Vstupné 100 Kč, v před-
prodeji 80 Kč, předprodej vstupe-
nek v oddělení naučné literatury.

Týden knihoven
Také v tomto roce se břeclav-

ská knihovna připojuje k celostátní 

knihovnické akci Týden knihoven. 
V dětském oddělení se bude od 
pondělí 1. do pátku 5. října konat 
tradiční výtvarná soutěž pro děti 
Podzimní jablko. Ve středu 3. říj-
na  se zde od 13 do 16 hodin koná 
Klub deskových her – zahrajeme 
si kvízovou hru Jižní Morava. Od 
17 hodin se v dětském oddělení 
uskuteční Historická literární 
čajovka pro děti k příležitosti 
100. výročí  založení Českoslo-
venské republiky.

Na pobočce v Poštorné bude 
v pondělí 1. října zahájena akce na-
zvaná Dávej ber: sdílené knihy 
– od čtenáře pro čtenáře.

VU3V: České dějiny a jejich sou-
vislosti II.

Zveme všechny zájemce ke 
studiu dalšího semestru Virtuální 
univerzity třetího věku, tentokrát 
na téma České dějiny a jejich 
souvislosti II. Profesor Zdeněk 
Beneš provede v šesti přednáškách 
posluchače dějinami českých zemí 
od 15. do konce 19. století. Témata 
jednotlivých přednášek:  Krize jako 
počátek nového, Zlatý věk, Temno 
a jeho světla, Osvícenství a jeho 
stíny, Národní obrození a Zrození 
občana. Úvodní přednáška  začíná 

v úterý 2. října 2018 ve 14.30 ho-
din ve velkém sále knihovny. 

Cena kurzu za celý semestr 
je 420 Kč, pro čtenáře knihovny 
300 Kč. Registrace bude probíhat 
v úterý 2. října 2018 od 13.30 ho-
din. Ke studiu je možné se připojit 
i v tomto semestru, VU3V mohou 
studovat osoby se statutem dů-
chodce a invalidní důchodci bez 
rozdílu věku. Další informace u tu-
tora kurzu Mgr. Jaroslava Čecha, 
tel. č. 725 107 305, e-mail cech@
knihovnabreclav.cz nebo na strán-
kách www.e-senior.cz.

Free Film Fest: A Plastic Ocean
Další ročník přehlídky neko-

merčních snímků Free Film Fest  
zahájíme v malém sále v úterý 
2. října v 18 hodin poslední dobou 
velmi diskutovaným tématem za-
moření světových moří plastovým 
odpadem. Každý rok lidstvo vypro-
dukuje 300 milionů tun plastové-
ho odpadu, z nichž většina končí 
v půdě a v oceánech. Dokumentár-
ní snímek A Plastic Ocean z roku 
2016 vypráví příběh žurnalisty Crai-
ga Leesona, který při pátraní po vel-
rybách objeví obrovské množství 
plastového odpadu plovoucího na 
hladině. Vstupné dobrovolné.   (jč)

V pátek 14. září 2018 
končí výstava Abstrakce. 
Galerii 99 ji  prodlouží, 
ale netradičním způso-
bem. Od 18. září do 12. 
října 2018 utvoří KON-
FRONTACI figurativního 
a nefigurativního umění. 
Znamená to, že oba póly obdivova-
telů výtvarného umění si přijdou 
na své. Návštěvník tak bude se-
známen s tím, jak se pohled na svět 
liší pomocí dvou protikladných vý-
tvarných názorů. Galerie tak ukáže 
pomyslný začátek výtvarné cesty 
a její konec. Mnoho vystavených 
děl uvidí stálí návštěvníci galerie 
poprvé.

Galerie 99 spolupracuje a zve 
na 214. samostatnou výstavu 
A. Vojtka do Městské galerie v Ot-
rokovicích od 17. září 2018. 

Dny otevřených ateliérů DOA 
2018 – možnost návštěvy ateliéru 
A. Vojtka 30. září 2018.

Těšíme se na setkání 
s malířkou Janou Rozko-
vou, která bude vystavo-
vat v Galerii 99 své obrazy 
od 16. října 2018. 

Pravidelné společen-
ské setkání s uměním, 
které je spojené se křtem 

kalendáře A. Vojtka připravujeme 
na 18. 11. 2018.

Galerie nabízí: stálou expozici 
šperků ze dřeva, více než sto gra-
fických děl, veškeré služby souvi-
sející s poradenstvím a výtvarným 
uměním, oceňování obrazů, re-
staurování, atd.

Otevřeno: úterý až pátek od 
14.00 do 17.00 hodin, případ-
ně po telefonické domluvě kdy-
koliv- 519 372 118, 723 930 015, 
723 887 977. Galerie AV na 
ul. J. Moláka na zazvonění nebo 
na telefon. 
Novinky sledujte na www.vojtek- 
-av.com nebo na facebooku.

Městská knihovna Břeclav informuje
(vyzkoušejte naše nové internetové stránky www.knihovnabreclav.cz) 
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Pátek 31.8. v 17:00 a ve 20:00 a sobota 1.9. ve 20:00 
ALFA 

Buďte svědky přátelství, které navždy změnilo náš svět. 
Režie: Albert Hughes. Hrají: Kodi Smit-McPhee, Leonor Varela, 
Amční,	USA,	2018,	titulky,	od	12	let,	90	min.,	130,-	Kč	

 

Sobota 1.9. v 17:00 a neděle 2.9. v 17:00 
HOTEL TRANSYLVÁNIE 3:  
PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ 

Animovaný,	USA,	2018,	DAB.,	přístupný,	87	min.,	120,-	Kč	
 

 Úterý 4.9. ve 20:00 
SWEET COUNTRY 

Režie: Warwick Thornton. Hrají: Hamilton Morris, Sam Neill, Bryan 
Brown, Natassia Gorey Furber. 

Western,	Austrálie,	2017,	tit.,	od	12	let,	110	min.,	120,-	kč	
 

Projekt 100 – téma: MUZIKÁL 
Středa 5.9. v 17:00 

VLASY 
Muzikál,	USA,	1979,	titulky,	od	12	let,	100,-Kč	

 

Středa 5.9. ve 20:00 
SESTRA 

Režie: Corin Hardy. Hrají: Taissa Farmiga, Demián Bichir,  
Jonas Bloquet. 

Horor,	mysteriózní,	USA,	titulky,	od	15	let,	120,-Kč	
 

Čtvrtek 6.9. v 17:00,  pátek 7.9. a sobota 8.9. ve 20:00 
DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL 

Režie: Karel Janák. Hrají: Gabriela Marcinková, Vojtěch Dyk, 
Zuzana Porubjaková. 

Thriler,	drama,	ČR,	Sl.,	2018,	od	12	let,	108 min.,	120,-	Kč	
 

Čtvrtek  6.9. 20:00 a neděle 9.9. v 18:00 
ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ 

Film přiblíží příběhy úspěšných chlapů, kteří se přes dno lahve dostali 
na samotné dno života. Režie: Dan Svátek. Hrají: David Švehlík, 

Jaroslav Dušek, Ondřej Malý 
Komedie,	drama,	Česko,	2018,	od	15	let,	92	min.,	120,-Kč	

 

Pátek 7.9. a sobota 8.9. v 17:00 
KUBÍK HRDINA 

Animovaný,	Belgie,	2018,	příst.,	DAB.,	83 min.,	120,-	Kč	
 

Středa 12.9. ve 20:00  a čtvrtek 13.9. v 17:00 
MAMMA MIA! HEREH WE GO AGAIN 

Největší letní filmová pohoda se vrací... 
Režie: Ol Parker. Hrají: Meryl Streep, Colin Firth, Amanda Seyfried, 

Pierce Brosnan, Lily James… 
Muzikál,	USA,	2018,	přístupný,	titulky,	114	min.,	120,-	Kč	

 

Čtvrtek 13.9. ve 20:00 2D a pátek 14.9. ve 20:00 ve 3D 
PREDÁTOR: EVOLUCE 

Režie: Shane Black. Hrají: Yvonne Strahovski, Olivia Munn, Jacob 
Tremblay. 

Akční,		USA,	2018,	tit.,	od	15	let,	100	min., 150,-/130,-	Kč	
 

Pátek 14.9. v 17:00 a neděle 16.9. v 15:00 
ÚŽASŇÁKOVI 2 

Animovaný,	USA,	2018,	DAB.,	přístupný,	118 min.,	120,-Kč	
 

Sobota 15.9. v 17:00 a ve 20:00 a neděle 16.9. v 18:00 
JSEM BOŽSKÁ! 

Režie: Abby Kohn, Marc Silverstein. Hrají: Amy Schumer, Michelle 
Williams, Tom Hopper. 

Komedie,	USA,	2018,	titulky,	od	12	let,	110	min.,	120,-	Kč	
 

Projekt 100 – téma: MUZIKÁL  
Úterý 18.9. ve 20:00 

ROCKY HORROR PICTURE SHOW 
Kuriózní parodie na béčkové horrory s trochou sci-fi a rockové muziky, 
která vznikla podle již 25 let úspěšného britského muzikálu. Erotická 

noční můra, která neuznává žádné hranice. Režie: Jim Sharman. 
Hrají: Tim Curry, Susan Sarandon, Barry Bostwick. 

Muzikál,	sci-fi,	komedie,	horor,	VB,	USA,	1975,	titulky,	od	
15	let,	100 min.,	120,-	Kč	

 

Čtvrtek 20.9. v 17:00 a ve 20:00 
ESCOBAR 

Zločinec, bezohledný vrah, narkobaron a vládce ... Režie: F. L. de 
Aranoa. Hrají: Javier Bardem, Penélope Cruz, Peter Sarsgaard. 

Drama,	Španělsko,	2017,	tit.,	od	15	let,	123 min.,	110,-	Kč	
 

Pátek 21.9. ve 20:00 a sobota 22.9. v 17:00 a ve 20:00 
Neděle 23.9. v 18:00 

PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 
Režie: Rudolf Havlík. Hrají: Anna Polívková, Jiří Langmajer, 

Matěj Hádek, Táňa Pauhofová. 
Komedie,	Česko,	2018,	přístupný,	95	min.,	130,-	Kč	

 
 
 

 

Pátek 21.9. v 17:00 a neděle 23.9. v 15:00 
MALÁ ČARODĚJNICE 

Režie: Mike Schaerer. Hrají: Karoline Herfurth, Suzanne von Borsody, 
Eveline Hall. 

Dobrodružný,	2018,	DAB.,	přístupný,	103 min.,	120,-	Kč	
 

Úterý 25.9. ve 20:00 
VŠECHNO BUDE 

Režie: Olmo Omerzu.  Hrají: Tomáš Mrvík, Jan František Uher, Eliška 
Křenková. 

Road	movie,	drama,	komedie,	Česko,	Slovinsko,	Polsko,	
Slovensko, 2018,	od	12	let,	85	min.,	120,-	Kč	

 

Středa 26.9. v 17:00 a čtvrtek 27.9. a pátek 28.9. ve 20:00 
JAN PALACH 

Film pozoruje posledních několik měsíců života Jana Palacha. 
Pozoruje jej na základě dostupných faktických pramenů a zároveň 

přemýšlí, co tomu mladému muži táhlo hlavou.  
Režie: Robert Sedláček. Hrají: Viktor Zavadil, Zuzana Bydžovská, 

Denisa Barešová. 
Drama,	Česko,	2018,	od	12	let,	124	min.,	120	,-	Kč	

 

Středa 26.9. ve 20:00 a čtvrtek 27.9. v 17:00 
MISSION: IMPOSSIBLE - FALLOUT 

Akční,	USA,	2018,	titulky,	od	12	let,	147min.	130,-Kč	
 

Pátek 28.9. v 17:00 ve 3D 
Sobota 29.9. v 17:00 a neděle 30.9. v 15:00 ve 2D 

YETI: LEDOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
Rodinná komedie, ve které je Yeti přesvědčen, že záhadné bytosti 

známí jako „lidé” opravdu existují. 
Animovaný,	dobrodružný,	USA,	2018,	DAB.,	přístupný,	

150,-/130,-	Kč	
 

Sobota 29.9. ve 20:00 
HELL FEST: PARK HRŮZY 

Ven se dostanete jen přes svou mrtvolu. 
Představte si, že na Matějské pouti vjedete do strašidelného zámku a 

do klína vám tam spadne nepříjemně skutečná useknutá hlava… 
Režie: Gregory Plotkin. Hrají: Amy Forsyth, Bex Taylor-Klaus. 

Horor,	USA,	2018,	titulky,	od	15	let,	120,-	Kč	
 

filmy	z	MFF	KV	
Neděle 30.9. v 19:00 

BEZE STOP 
Není to úplně sluníčkový film, ale o to má větší sílu. 

Režie: D. Granik. Hrají: Ben Foster, Thomasin McKenzie, Jeff Kober. 
Drama,	USA,	2018,	titulky,	přístupný,	119	min.,	120,-	Kč	

 

Projekt 100 – téma: MUZIKÁL 
Úterý 2.10, ve 20:00 
ZPÍVÁNÍ V DEŠTI 

Režie: Stanley Donen, Gene Kelly.  Hrají: Gene Kelly, Donald 
O'Connor, Debbie Reynolds 

Muzikál,	romantický,	komedie,	USA,	1952,	titulky,	
přístupný,	103	min., 120,-	Kč	

 

Středa 3.10. v 17:00 a ve 20:00 
SPOLU TO DÁME 

Režie: Marc Rothemund. Hrají: Elyas M'Barek, Philip Schwarz, Nadine 
Wrietz. 

Komedie,	drama,	Německo,	2017,	titulky,	od	12,	104	min.,	
120,-	Kč	

 

Pátek 5.10 v 17:00 ve 3D, ve 20:00 ve 2D 
 sobota 6.10. v 17:00 2D 

VENOM 
Režie: Ruben Fleischer. Hrají: Tom Hardy, Michelle Williams,  

Tom Holland. 
Akční,	sci-fi,	USA,	2018,	DAB.,	od	12	let,	150,-/130,-	Kč	

 

Sobota 6.10. ve 20:00 a neděle 7.10. v 18:00 
TOMAN 

Filmové drama režiséra a producenta Ondřeje Trojana o vzestupu a 
pádu na pozadí doby, která dodnes ovlivňuje naše životy. Neuvěřitelný 

a pravdivý příběh rozporuplné osoby Zdeňka Tomana, šéfa naší 
zahraniční rozvědky, který významně ovlivnil vývoj v poválečném 

Československu, Režie: Ondřej Trojan.  
Hrají: Jiří Macháček, Kateřina Winterová, Kristýna Boková. 

Drama,	Česko,	Slovensko,	2018,	od	12	let,		130,-	Kč	
 

Neděle 7.10. v 15:00 
BELLA A SBASTIAN 3 

Režie: Clovis Cornillac. Hrají: Clovis Cornillac, Anne Benoît, 
 Félix Bossue. 

Dubrodružný,	rodinný,	Francie,	2017,	DAB.,	přístupný,		
97	min.,	120,- Kč	

 
 
 

 
 

	
	
 

	

	

NEDĚLE	9.9.	v	15:00	-	divadlo	pro	děti	
 KOMETA JE POPLETA  

 

Divadlo Kejkle Brno 
Vstupné:	100,-	Kč	

	

11.9.2018	v	19:00	-	divadlo	
 HEXENŠUS  

 
 

M. BITTNEROVÁ - L. LANGMAJER - H. ČÍŽKOVÁ  
J. A. DUCHOSLAV  - D. ROUS – T. JURIČKA   

 

Vstupné:	420,-/380,-	Kč		
	

19.9.2018	v	19:00	-	koncert	
 BRATŘI  EBENOVÉ  

	

Vstupné:	400,-	Kč		
	

24.9.2018	v	19:00	-	koncert	
 Jaroslav SAMSON LENK  

	

Vstupné:	250,-	Kč		
	

	

4.10.2018	v	19:00	-	divadlo	

 PORUČÍK Z INISHMORU  
Linda RYBOVÁ - Igor CHMELA 

 Jan DOLANSKÝ - Ladislav HAMPL 
 Saša MINAJEV 

Vstupné:	460,-/420,-Kč		
	

	

16.10.2018	v	19:00	-	koncert	
 PRÚDY a Pavol Hammel   

THE	BEST	OF	TOUR	2018	

Vstupné:	350,-	Kč		
	

18.10.2018	v	19:00	-	koncert	
 SLET BUBENÍKŮ 

	

Vstupné:	350,-	Kč		
	

Předprodej	zahájen	

23.10.2018	v	19:00	-	koncert	
 Lenka NOVÁ  &   Petr MALÁSEK  

	

Vstupné:	360,-Kč		
	

	

19.11.2018	v	17:00	a	20:00	-	divadlo	
 MANDARÍNKOVÁ IZBA  
PŘESUNUTÉ	PŘEDSTAVENÍ	-	VSTUPENKY	V	PRODEJI	

Vstupné:	420,-/370,-	Kč		
	

Předprodej	od:	5.9.	v	10:00	

22.11.2018	v	19:00	-	divadlo	
 HVĚZDA – Eva Holubová  	

	

Vstupné:	460,-/420,-	Kč		
	

25.11.2018	v	10:00	-	divadlo	pro	děti	
 MICHAL K SNÍDANI  

	

Vstupné:	180,-Kč		
	

Předprodej	od:	5.9.	v	10:00	
	

13.12.2018	v	19:00	-	koncert	
ESTRÁDNÍ	SÁL	DK	Břeclav	

 Janek LEDECKÝ... 
 ...vánoční koncert        

	

Vstupné:	450,-/490,-/590,-/650,-	Kč		
	

Předprodej	od:	5.9.	v	10:00	
	

18.12.2018	v	19:00	-	divadlo	
 VYSAVAČ – Bob KLEPL  

	
	

Vstupné:	460,-/420,-	Kč		
	

ON-LINE	rezervace	a	prodej	vstupenek:	
www.kinobreclav.cz	

 
 

PŘEDPRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK NA POKLADNĚ:  
ST-PÁ: 10:00 – 12:00 a 15:00 - 20:00, SO: 16:00 – 20:00 

 

 

REZERVACE NA FILM KONČÍ: 30 min. před filmem 
NA OSTATNÍ AKCE: 5 DNŮ OD REZERVACE 

 

!!	Nevyzvednuté	rezervace	se	ruší	automaticky...	
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Neobvyklého hosta měl Hotel 
Celnice v pondělí 23. července. 
Zastávku si zde udělal Petr Ku-
chař, který se na počest 100. výro-
čí vzniku Československa rozhodl 
oběhnout hranice bývalého spo-
lečného státu. Sedmašedesátile-
tý lékař vyběhl od svého rodného 
domku v Dětmarovicích a zamířil 

nejprve na Slovensko. V plánu 
má 115 etap o průměrné délce 
asi 25 km. Celková trasa se bude 
pohybovat okolo 3 000 kilome-
trů. Poslední etapa měla mít cíl 
opět v Dětmarovicích 28. října. Na 
cestě Petra Kuchaře doprovázela 
manželka Věra a Kamilka, kříže-
nec belgického ovčáka.  (juh)

Již potřetí se otevřou brány 
břeclavského zimního stadionu pro 
malé děti. Tato sportovní zábava 
konaná pod záštitou ČSLH v rámci 
akce POJĎ HRÁT HOKEJ proběhne 
v sobotu 22. září v 9.45 hodin.

Projekt Pojď hrát hokej dětem 
ve věku 4–8 let a jejich rodičům 
naskytne unikátní příležitost se-
známit se s hokejovým prostře-
dím. Pro děti je připraven zábavný 
program na ledě i mimo něj. Ro-
diče zde získají podrobné infor-
mace o tom, co obnáší mít doma 
malého hokejistu a jaký je přínos 
ledního hokeje pro fyzický a osob-
nostní rozvoj dětí. 

Vstup bude označeným hlav-
ním vchodem. Po registraci obdrží 
dítě hlavní dárek od ČSLH - repli-
ku národního dresu reprezenta-
ce ČR a další drobné dárky. Dále 
bude v krátké prezentaci v prosto-

rách zimního stadionu představen 
hokej jako správný sport pro děti, 
kompletní hokejová výstroj i akti-
vity činnosti klubu HC Lvi Břeclav.

Poté bude probíhat modero-
vaná ukázka tréninku hokejistů 
druhých, případně třetích tříd, na 
ledě lidé uvidí i ukázku miniho-
kejového utkání. V tomto čase 
budou u kluziště připraveny sta-
noviště pro děti, kde si budou 
moci vyzkoušet např. střelbu na 
branku, jednoduchý slalom s míč-
kem a jiné aktivity. Následně již 
děti připravíme na jejich program 
na ledové ploše, na který postačí 
brusle, helma (může být i lyžařská 
či cyklistická) a nějaké chrániče 
loktů, kolen, rukavice a hokejka. 
Na závěr programu proběhne na 
ledové ploše velké společné foto-
grafování. Konec akce je plánova-
ný zhruba v 11.45 hodin.  (rac)

Ještě nedávno jsme sledovali fotbalo-
vý šampionát a já jsem pozoroval výkony 
brankářů. Podvědomě jsem srovnával zá-
kroky dnešních brankářů s brankáři z let 
minulých. V Poštorné jich chytalo několik. 
Pamatuju si Pepu Obala st., Havlína, Pepu 
Vydru, Milana Kubu, Jendu Huňaře, Pepu 
Obala ml. Nejvíc mně zaujal Ota Pražák. 
Tenkrát se balóny chytali do „ruk“, vykopá-
vali se nebo vyráželi jen v krajním případě. 
Přímé střely se chytali hlavně do „koša“.  Právě tyto zákroky jsem si spo-
joval s brankářem Pražákem. Netušil jsem, že se zanedlouho setkáme.

Říkali mu Pražák ze Starej Břeclavi. Ota Pražák se narodil v roce 
1930 ve Staré Břeclavě a tady také začínal za Olympii na legendárním 
pastvisku. Do Poštorné přišel někdy v roce 1955. V brance Tatranu stál 
téměř deset let. Vysoký štíhlý, vždy v černém dresu. Fotbalu zasvětil 
celý svůj život a obětoval i své zdraví. Byl nesčetně krát zraněn, o čemž 
svědčil i jeho zlatý úsměv. Z branky šel přímo na trenérský post. Tréno-
val všechny hráčské kategorie. Bývalý předseda Tatranu pan František 
Dvořák řekl, že to byl jeden z nejlepších brankářů Břeclavska. Velkou 
měrou se podílel na vzestupu a úspěších Tatranu jako hráč, trenér 
i funkcionář. Byl i dobrý hokejista.

Dne 21. července jsme se rozloučili s brankářskou legendou Otou 
Pražákem na poštorenském hřbitově. Letos by se dožil úctyhodných 
88 let. Odešel všestranný sportovec, velký kamarád a upřímný člověk.
 František Schulz, Poštorná

Okolí veslařského kanálu v Ra-
čicích se stává tradičním místem 
pro cyklistické mistrovství České 
republiky mládežnických katego-
rií, a to především díky přehledné 
a bezpečné trati. Ta přinesla mi-
mořádné úspěchy mladé břeclav-
ské cyklistce Anně Jaborníkové 
z oddílu Sportcomplex Břeclav. 
Na úvod šampionátu zvítězila 
v časovce starších žákyň a své 
kvality potvrdila i v časovce dvo-
jic, v níž si společně a společně 
s Patricií Müllerovou si dojela pro 
stříbrnou medaili. Silniční závod 
se konal v Benešově nad Plou-
čnicí, kde Anna Jaborníková za-
vršila své vystoupení bronzovou 
medailí a postarala se tak o kom-
pletní sbírku všech cenných kovů. 

Na cyklistickém mistrovství 
České republiky na dráze re-
prezentovaly cyklistický oddíl 
Sportcomplex Břeclav hned čty-
ři závodnice (Barbora Němcová, 
Anna Jaborníková, Michaela Pou-
lová, Adéla Hermanová) a Jakub 

Vajbar. Skvěle si počínala přede-
vším Anna Jaborniková, která na-
sbírala solidní medailovou sbírku: 
zvítězila ve sprintu a v keirinu, při-
dala stříbrnou medaili v týmo-
vém sprintu a bronzovou medaili 
ze závodu na 500 metrů s pev-
ným startem.

O měsíc později bojovali cyk-
listé v Praze o republikové me-
daile ve stíhacích disciplínách. 
Anna Jaborníková se postarala 
o senzaci a zvítězila v bodovacím 
závodě. Ještě předtím vybojovala 
3. místo ve scratchi. Velký pokrok 
byl vidět i dalších disciplínách. 
Stíhací družstva složená se zá-
vodníky z Drahanského sportu, 
Dukly Brno a Dukly Praha a jedou-
cí v břeclavských barvách ukáza-
la perfektní jízdy a zůstaly těsně 
za stupni vítězů na 4. a 6. mís-
tě. Šikovné a dramatické souboje 
v podání Anny Jaborníkové, Adé-
ly Hermanové, Barbory Němcové 
a Michaely Poulové si vysloužila 
uznání všech přítomných.  (juh)

Běžel kolem Československa

Pojď hrát hokej se Lvy

Odešla brankářská legenda

Cyklistka Jaborníková sbírá 
jednu medaili za druhou

Česká čtyřka bez kormidelníka, v jejíž posádce seděli břeclavští ves-
laři Aleš Pospíšil a Dalibor Neděla, obsadila na juniorském mistrovství 
světa v Račicích skvělé páté místo. V průběhu celého šampionátu po-
dávala česká čtyřka pod vedením břeclavského trenéra Josefa Akaie 
výborné výkony. Po vítězství v rozjížďce ovládla i semifinálovou jízdu. 
Na trati finálového závodu se kluci vydali ze všech sil a od vytoužené 
medaile je nakonec dělilo pět vteřin.  (red)

Veslaři byli pátí na světě

Doplnění k červnovým závodům Dračích lodí na řece Dyji 
- Na 200m kategorie týmy přátel zvítězili Pinkalovi draci a na 
200m kategorie firemní týmy a celkově zvítězil tým břeclav-
ského Otisu.
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krevní plazmu

věrnostní program on-line objednánípravidelná kontrola
zdravotního stavu

Kde nás najdete?
Břeclav - J. Palacha 2613/36 • breclav.caraplasma.cz

Brno - U Dálnice 777, Modřice - nákupní centrum Olympia • brno.caraplasma.cz 

Daruj
Kdy můžete plazmu darovat?

 

 

...protože pomáhat je lidské. Odběr je bezbolestný a podobný odběru krve.

Zdravý člověk ve věku 18 - 60 let.
Člověk s váhou nad 50 kg a max do 130 kg.
Člověk ochotný podstoupit vstupní lékařskou
prohlídku, která je součástí odběru a zaručuje
Vám neustálou kontrolu Vašeho zdravotního stavu.
Člověk ochotný strávit u nás 45 - 60 min svého času.
Občanský průkaz a zdravotní kartičku s sebou.

Náhrada

600 Kč
za každý

odběr

nápoje zdarma

FB: MUSIC COMMUNITY • START 21:00
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 Okresní hospodářská komora Břeclav                                           

nám. T. G. Masaryka 38/10 
690 02 BŘECLAV 

 

 

VZDĚLÁVACÍ AKCE OHK BŘECLAV 
ZÁŘÍ – LISTOPAD 2018 

5. 9. 
(13:00 – 15:00) Aktuální dotační možnosti pro podnikatele v OP PIK 

 ZDARMA 

11. 9. 
(9:00 – 15:30) 

Porada jako účinný nástroj komunikace 
 Nasťa Miklová – komunikační specialistka 
 1 000,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 

12. 9. 
(9:00 – 14:00) 

GDPR a nový zákon o zpracovávání osobních údajů pro 
podnikatele a e-shopy 

 JUDr. Adam Valíček, MBA, advokát 
 JUDr. Irena Valíčková, MBA, advokátka 
 900,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 

13. 9. 
(9:00 – 15:00) 

Veřejné zakázky dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek – očima dodavatele 

 Mgr. Martin Budiš – poradce pro zadávání veřejných zakázek 
 600,- (členové) / 1 000,- (nečlenové) 

17. 9. 
(15:00 – 19:00) 

Já že nejsem dáma? Workshop pro ženy a dívky 
 Daniel Šmíd - odborník na styl oblékání a etiketu 
 ZDARMA 

18. 9. 
(9:30 – 15:30) 

Umění motivace a sebemotivace  
 Mgr. Dana Hrbáčová – vedoucí firemního vzdělávání a kouč 
 700,- (členové) / 1 100,- (nečlenové) 

19. 9. 
(9:00 – 12:00) 

Kurz první pomoci nejen pro zaměstnance 
 600,- (členové) / 900,- (nečlenové) 

20. 9. 
(9:00 – 11:00) 

Moderní obchodní etika a design schůzky 
 Daniel Šmíd – odborník na styl oblékání a etiketu 
 800,- (členové) / 1 400,- (nečlenové) 

1. 10., 4. 10., 8. 10., 10. 10.,   
15. 10., 17. 10., 22. 10., 24. 10. 
(17:00 – 18:30) 

Kurz podvojného účetnictví pro mírně pokročilé (měsíční výuka) 
 Bc. Iva Klimovičová – účetní a daňová specialistka 
 1 200,- (členové) / 1 900,- (nečlenové) 

2. 10. 
(9:00 – 14:00) 

INTRASTAT 
 Ing. Bc. Lenka Sabelová – specialistka na celní legislativu 
 900,- (členové) / 1 400,- (nečlenové) 

3. 10. 
(9:00 – 18:30) 

Jak knock-outovat manipulátora 
 Ing. Přemysl Doležal – trenér, konzultant a lektor 
 700,- (členové) / 1 100,- (nečlenové) 

4. 10. 
(9:00 – 16:00) 

Úspěšné firmy, firmy s vizí 
 Michal Kubín – Chief Consultant, Biz Advisory Group CR s.r.o. 
 1 000,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 

  
 Okresní hospodářská komora Břeclav                                           

nám. T. G. Masaryka 38/10 
690 02 BŘECLAV 

 

 

11. 10. 
(9:00 – 14:00) 

Leadership – naučte se vést lidi prakticky 
 Bc. Pavlína Langerová – Audica s.r.o. 
 1 000,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 

13. 10. (sobota) 
(12:00 – 19:00)  Konference Živý folklór 

 200,- (obyčejné) / 500,- (vstupné včetně meet & greet) 

16. 10. 
(9:00 – 14:00) 

Zákoník práce a připravované změny pro rok 2019 
 JUDr. Adam Valíček, MBA, Advokát 
 JUDr. Irena Valíčková, MBA, Advokátka 
 1 000,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 

22. 10. 
(9:00 – 13:00) 

Zdaňování příjmů ze závislé činnosti v roce 2018, příprava na 
roční zúčtování za rok 2018 

 Ing. Miluše Procházková – specialistka na mzdovou problematiku 
 600,- (členové) / 1 000,- (nečlenové) 

25. 10. 
(9:00 – 19:00) 

Moudrý šatník – víte jak si postavit svůj dokonalý šatník? 
 Daniel Šmíd – odborník na styl oblékání a etiketu 
 700,- (členové) / 1 100,- (nečlenové) 

1. 11. 
(17:00 – 16:00) Od myšlenky k Dobrokávě – aneb jak založit úspěšnou firmu? 

 ZDARMA 

6. 11. 
(9:30 – 14:00) 
 

Daňové a účetní aktuality 
 Ing. Jiří Klíma – daňový poradce 
 800,- (členové) / 1 300,- (nečlenové) 

8. 11. 
(8:30 – 17:00) Břeclavský FORTEL – podpora technického vzdělávání 

 ZDARMA 

13. 11. 
(9:00 – 13:00) nebo  
(15:00 – 19:00) 

Nový gentleman – workshop pro muže 
 Daniel Šmíd – odborník na styl oblékání a etiketu 
 700,- (členové) / 1 100,- (nečlenové) 

15. 11. 
(15:00 – 18:00) 

Jak na produktovou fotografii – Zpracování fotografií aneb jak 
ovládnout Photoshop jako profesionál 

 Martin Dvořák - fotograf 
 ZDARMA 

20. 11.  
(9:30 – 15:30) 
 

Intuice a kreativita – podpora Vašeho úspěchu a pohody 
 Mgr. Dana Hrbáčová – vedoucí firemního vzdělávání a kouč 
 700,- (členové) / 1 100,- (nečlenové) 

 
!!! SEZNAM SEMINÁŘŮ NENÍ FINÁLNÍ, SEMINÁŘE BUDEME STÁLE POSTUPNĚ DOPLŇOVAT !!! 

INFORMACE A PŘIHLÁŠKY: 
Romana Podlahová, tel. č.: +420 519 326 116, email: romana.podlahova@ohkbreclav.cz 

 

Přihlásit se můžete online na www.ohkbreclav.cz 
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poèítaèù, 
notebookù,
tiskáren, 
tabletù, ...

SERVIS

Softbalisté ze ZŠ 
Slovácká a břeclavské-
ho gymnázia dosáhli 
v létě skvělého v ý-
sledku. Ve svých kate-
goriích na mistrovství 
republiky v softbale 
základních a středních 
škol skončili shodně na 
třetích místech. Právě 
gymnáziu přitom na 
mistrovství z různých 
důvodů chyběly nej-
větší opory, se který-
mi by byl reálný boj 
o zlato.   (mk)   

Na juniorské mistrovství Čes-
ké republiky ve veslování, kte-
ré se konalo v Račicích, o sobě 
dala vědět i výprava Slováckého 
veslařského klubu z Břeclavi. Da-
libor Neděla a Aleš Pospíšil kralo-
vali na dvojce bez kormidelníka 
a ve společenství se závodníkem 
z Brna a Hamru navíc triumfovali 
rovněž na čtyřce bez kormidel-
níka. Přemožitele našli břeclavští 
závodníci až v soutěži osmives-
lic, kde vytvořili posádku s klubo-
vými kolegy Adamem Jurčíkem, 
Lukášem Nešporem a dalšími 
závodníky z jiných klubů. Osma 
s kvartetem břeclavských veslařů 
skončila na třetí pozici. Poprvé po 
zranění usedla do párové čtyřky 
po boku olympijské vítězky Mir-

ky Topinkové Knapkové a dalších 
kolegyň Markéta Nedělová. Tato 
posádka obsadila druhé místo. 
V kategorii dorostenců vybojo-
vala bronzové medaile posádka 
složená z ryze břeclavských ves-
lařů. Pětice Patrik Ptáčník, Matěj 
Helešic, Martin Ježek, Petr Polá-
šek a Matěj Halady vylovila cenný 
kov na čtyřce s kormidelníkem.

Před mistrovstvím ladili veslaři 
formu v Břeclavi, kde se neobvyk-
lý zážitek naskytl návštěvníkům 
břeclavského koupaliště, kde čes-
ká reprezentační posádka zapózo-
vala fotografům. Spolu s veslaři 
SVK Břeclav Alešem Pospíšilem 
a Daliborem Nedělou ji tvořil Ma-
rek Diblík z Brna a Vlastimil Dědek 
z Prahy.  (juh, foto dav)

Neděla a Pospíšil mistry republiky Břeclavští softbalisté
na republice bronzoví

SMĚNÁRNA – EXCHANGE - WECHSELSTUBE

NOVÁ SMĚNÁRNA BŘECLAV – POŠTORNÁ

PŘED AREÁLEM MUNA
Hraniční 1334, 69141 Břeclav

ŽÁDNÉ POPLATKY

PARKOVÁNÍ PŘÍMO PŘED SMĚNÁRNOU

U NÁS DOSTANETE ZA EURO NEJVÍC

Chceš hrát florbal? 
Florbalový oddíl T. J. Sokol Břeclav přivítá nové zájemce 
z řad dětí a mládeže, ale i dospělých. 
Tréninky mládeže probíhají v Břeclavi
v pondělí od 17:30 v tělocvičně gymnázia 
a ve čtvrtek od 16:45 v tělocvičně průmyslovky.

Tréninky dorostenců, juniorů a dospělých se konají
ve středu od 18:30 v tělocvičně gymnázia 
a v neděli od 17:00 v hale Lokomotivy.

Více informací vám podá Drahoslav Vrzal, 
e-mail: vrzal.drahoslav@seznam.cz, mobil: 603 781 950.
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Okna, dveře, fasády, PVC, hliník
Dále dodáváme garážová vrata KRUŽÍK
v ceně od 19.990 Kč včetně dopravy, montáže a DPH

PRAMOS, pobočka Břeclav, Lidická 50, tel: 519 374 444
mobil: 777 035 925, e-mail: breclav@pramos.cz

TRADICE
od roku 1995

ČESKÁ OKNA
OPRAVDU

VYUŽIJTE PODZIMNÍ SLEVY NA NOVÁ OKNA 

a ušetřete za energie už tuto zimu

Pořiďte si opravdu česká okna
s výbornými izolačními vlastnostmi
a zárukou 7 let 
Akce platí jen do 30. 9. 2018

180x124mm_PRAMOS_breclavsko_09_2018.ai   1   22.8.2018   15:15:27
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OTEVŘENO • NE - ČT 10:00 - 22:00 • PÁ - SO 10:00 - 24:00 • J. Skácela 200/17, Břeclav - Poštorná

120 MÍST
V RESTAURACI

SALONEK PRO
SVATBY A OSLAVY

DĚTSKÝ KOUTEK
S HRAČKAMI

VENKOVNÍ HŘIŠTĚ
PRO DĚTI

ZAHRÁDKA
60 MÍST

R E S T A U R A C E


